
کنید. حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر معادلات •

۱)y′′ + y = x sinx y(۰) = y′(۰) = ۰

۲)y′′ + ۴y = (۱+ uπ(x)) sinx y(۰) = y′(۰) = ۰

۳)y′′ + y = uπ(x)δ(x− π) y(۰) = y′(۰) = ۰

۴)y′′ − y = ۱
coshx y(۰) = y′(۰) = ۰

۵)y′′ + ۲y′ + y =

{
۲ ۰ ⩽ x < ۵
δ(x− ۶) x ⩾ ۵ y(۰) = y′(۰) = ۰

۶)y′′ + y =

{
۲ ۰ ⩽ x < ۳
۳x− ۷ x ⩾ ۳ y(۰) = y′(۰) = ۰

کنید. حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر انتگرالی معادلات •

۱)y = sinx+ ۴e−x − ۲
∫ x

۰
cos(x− t)y(t)dt

۲)y = x+

∫ x

۰
ety′(x− t) cos tdt y(۰) = ۴

۳)yex = x+

∫ x

۰
ety′(t) cos(x− t)dt y(۰) = ۰

۴)y′ = ex + cosx

∫ x

۰
y(t) cos tdt+ sinx

∫ x

۰
y(t) sin tdt y(۰) = ۰

کنید حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر دیفرانسیل معادلات دستگاه •

{
x′′ + x′ + y = ۰
y′ +

∫ t
۰ x(u)d(u) + x = ۰ x(۰) = ۰, x′(۰) = y(۰) = ۱

تابع لاپلاس تبدیل محاسبه است مطلوب •

f(t) =

{
۰ ۰ ⩽ t < π
sin t t ⩾ π

١


